

Nemzetközi Asszonyhét Magyarországon.

A Nemzetközi Asszonyhét, amely július 8-tól 15-ig lesz Budapesten, a béke, a szeretet, a megértés jegyében alakult. Mindenütt a világon lelkesedéssel fogadták azt az eszmét az asszonyok, hogy távolban élő asszony társaikkal kapcsolatot teremthessenek és hogy támogassák azt a nagy célt, amely minden mai ember lelkében igaz őszinte vágygal ég: „A világ-béke elősegítését.”

A Nemzetközi Asszonyhét tanujelét akarja adni annak, hogy az asszonyok szerény munkájukkal és segitlenikarásukkal egy jobb jövő reményében dolgoznak.

Ezeknek a problémáknak megvitatására több alkalom lesz a Nemzetközi Asszonyhéten. Az ünnepélyes fogadtatást követő napon gyűlés lesz a Vigadóban, ahol több kiváló asszony fog felszólalni. Ráfognak világítani azokra a területekre, ahol az asszony a világbéke elérésének szerves munkása lehet. Ezenkívül egy barátságos délutáni összejövetel és a záró bankett, amelyet a főváros ad tiszteletükre a Margitszigeten, fog módot adni arra, hogy mindenki hozzászólhasson ehhez a problémához.

De miután a Nemzetközi Asszonyhétnek kettős célja van: „Kötelességteljesítés és szórakozás!” a program többi része bemutatja a külföld asszonyainak Budapest szépségeit, szociális intézményeinek, muzeumainkat. Megismertetik őket a magyar asszony munkájával irodalomban, művészetben és gazdasági téren. Ezenkívül minden egyes résztvevő meghívást kap családokhoz július 11-én egy magyaros ebédre, hogy megismerjék asszonyaink otthonát és családi életét is. A barátkozásnak ez az elgondolása ujszerű és érdekes, mert ezek az egyéni kapcsolatok maradandó barátokat fognak szerezni külföldön a magyar asszonyoknak. A rendező-bizottság felkér mindenkit, hogy jelentkezzenek irodájukban (Ferenc József-tér 3. Nemzetközi Asszonyhét) mindazok az asszonyok és lányok, akik hajlandók háziasszonyi tisztséget vállalni július 11-én, hogy minél nagyobb legyen azoknak a száma, akik felejtethetetlen emlékek távoznak el és elviszik messze országokba hírét a magyar vendégszeretetnek.

Nagyjából tehát vázoltuk a célt és a programot, amelyet a Nemzetközi Asszonyhét szolgál.

A fővédnökséget Anna kir. hercegnő asszony vállalta. A védnökség a társadalmi élet vezető asszonyaiból alakult: almási Balogh Elemérné, Bárczy Istvánné, Bayer-Krucsay Dezsőné, Bornemisza Gézané, Guillaume Árpádné, Imrédy Béláné, Keresztes-Fischer Ferencné, leveldi Kozma Miklósné, dr. Pósch Gyuláné, dr. Sipőcz Jenőné, dr. Tormay Gézané. A legszükebb rendező-bizottság dr. Spurné Bárdos Féltony Magda dr. főtitkár, Pósch Klára titkár és dr. Bródy Ernőné sajtóvezető, a Dolgozó Asszonyok lapjának szerkesztője, nagy ambícióval és energiával látják el a szervezés nehéz munkáját.

A nagybaracska petíció.

A közigazgatási bíróság előtt kedden folytatós tárgyalást tartottak gróf Teleki János, a nagybaracska választókerület országgyűlési képviselőjének mandátuma ellen benyújtott petíció ügyében. Dr. Torzsay Bieber Gyula elnök a tárgyalás megnyitása után az előadó bírónak adta át a szót, aki részletesen ismertette azokat a jegyzőkönyveket, amelyeket a panaszosok pótlólag csatoltak a petíciós iratokhoz. Ezeket a jegyzőkönyveket a bajai kir. ügyészség előtt vették fel, ahol Major Sándor tanító, szavazatszedő küldöttségi elnök ellen választási eredmény meghamisítása miatt folyt bünygyi eljárás. A vallomások arról szólnak, hogy a választás napján egy negyed négy órakor tömegével jelentkeztek még szavazásra az ellenzéki jelölt, Mojzes János szavazói, de legalább 200 választót szétoszlattak és hazaküldtek a csendőrök olyan kijelentéssel, hogy a szavazást már bezárták és így megakadályozták az ellenzéki szavazókat abban, hogy szavazati jogukat gyakorolhassák. Dr. Brückler Elemér választástvédő előadta, hogy a petíciós eljárás során csak olyan választási jegyzőkönyveket vehet figyelembe a közigazgatási bíróság, amelyekre más bírói hatóság már ítéletet alapított. Az elnök közölte, hogy a közigazgatási bíróság ebben az ügyben június 20-án délután 11 órakor hirdeti ki ítéletét.



Nivea-Creme ára: P —.30—2.—, Nivea-Olaj ára: —.90—3.50.

A bukaresti szerencsétlenség halálos áldozatainak számát titokban tartják.

Hivatalosan még mindig három halottról beszélnek, de hatvannál több ember hiányzik. — Eddig tizenhét embert tartóztattak le.

A vasgárdisták véres zavargást rendeztek.

Bukarest, jun. 9. A hétfői tribünbeomlási szerencsétlenség halálos áldozatainak számát még mindig nem közölték. Hivatalosan most már semmit sem közölnek a katasztrófa halálos áldozatainak számáról. Ezért a fővárosban a legvadabb hírek keringenek. Egyesek száznál is több halottról tudnak. Kétségtelen, hogy a halálos áldozatok száma jóval nagyobb, mint ahogyan az első órákban tudni vélték. Nem látszik túlzottnak az a becslés, hogy a halálos áldozatok száma több mint hatvan. Az egyes kórházakban szerzett értesülések is alátámasztják ezt a feltevést.

A sebesültek számát hivatalosan is hétszázban jelelték meg. Ezek között négyszáz súlyosan sebesült van, míg háromszázan az első segélynyújtás után elhagyhatták a kórházat. A négyszáz súlyos sebesült közül a kedre viradó éjszaka kettő behalt sérüléseibe.

A katasztrófa halálos áldozatai között van Samsirescu román kapitány is, ki a beomlott tribünön elhelyezkedett díszszázad parancsnoka volt. A szerencsétlenség pillanatában a kapitány éppen kardjával tisztelgett és olyan szerencsétlenül bukott a mélységbe, hogy zuhanás közben a nyakát kardja a szó szoros értelmében átmetszette. Egy francia kapitány, aki szintén a haláltribünön volt, súlyos csonttörést szenvedett.

A vizsgálat nagy eréllyel folyik. Eddig tizenhét letartóztatás történt. A letartóztatott mérnökök azt állítják, hogy a tribün ellenállóképessége szilárd alapzatú volt és a szerencsétlenséget csak az idézhette elő, hogy az ezer személy részére épített tribünön több mint négyezren voltak. Tanukra hivatkoznak, akik látták, hogy sokan a tribünön már elhelyezkedett nézők közül ledobták belépőjegyeiket a tribünről, hogy oda mások is feljussanak. Így történhetett azután, hogy a tribünön ezer ember helyett öt-ezren zsúfolódiak össze. (Inf.)

A Gazetta szerint a beomlott tribün bérlőjének holléte ismeretlen. Ugyanúgy eltűnt felesége és leánya, valamint két fiatalember és egy zenész, akinek neve nem szerepel a halottak és sebesültek listájában. A lap viszont közli annak a katonának nevét, aki a beomlás következtében halálosan megsebesült és aki a hivatalos listámon nem szerepel. A Gazetta további közlése szerint mintegy ötven gyermek könnyen megsebesült.

Az áldozatok temetése szerdán lesz. A sebesültek ápolására a főváros egész orvosi kara mindjárt jelentkezett és vidékről is többen felajánlották segítségüket. Az összedült tribün romjait katonai lánccal vették körül. A tribün romjai ma reggel ti-

tokzatos módon kigyulladtak. Azt hiszik, hogy a tribün építésénél érdekeltek kísérelték meg, hogy eltüntessék a bizonyítékokat.

A Curenul élesen támadja a város vezetőit, akiknek kötelességük lett volna ellenőrizni az alkalmi építkezést. A bűnösöket mind sóbányába kell küldeni, a főbűnöst pedig a helyszínen kell felakasztani, — írja a lap.

Károly király Turnu-Szeverinből telefonon érdeklődött a sebesültek állapota iránt. Valószínűnek tartják, hogy Benes elutazása után felfedik az ügynek eddig titokban tartott részleteit, de a csehszlovák köztársasági elnök Romániában tartózkodása alatt nem akarják a közvéleményt még nagyobb mértékben felizgatni.

A délutáni lapok folytatják támadásaikat a főpolgármester ellen. Egyes lapok már a főpolgármester lemondását is jelentették. Donescu főpolgármester azonban a leghatározottabban megcáfolta ezt a híresztelést. A főpolgármester közeli lemondása mégis elintézett dolognak tekinthető, mert az uralkodó és Miklós herceg feltűnő formában juttatták kifejezésre bizalmatlanságukat Donescuval szemben. A katasztrófa után a „Bukaresti hónap” kiállításán a főpolgármester üdvözölte az uralkodót és Benes elnököt. Az uralkodó tüntető formában mellőzte a kézfogást Donescu főpolgármesterrel, míg kísérete tagjainak sorra kezet nyújtott. Miklós herceg éles formában tudtára adta a főpolgármesternek, hogy őt is felelősség terheli. A főpolgármester a kínos jelenet után közvetlenül el is távozott a kiállításról és nem kísérete végig a királyt a kiállítás termein.

A vasgárdisták megtámadták a Bukarestben dolgozó erdélyi munkásokat.

A hétfői katasztrófával kapcsolatosan a román fővárosban súlyos zavargásra került sor. A délutáni órákban, röviddel a liberális Adeverul megjelenése után, zöndinges vasgárdisták jelentek meg a főváros utcáin, végigjárták az újságelárusítókat, összeszedték az Adeverul összes példányait, amelyeket azután forgalmas helyen elégettek. Utközben megtámadták a nem románul beszélő járókelőket és számos zsidót, magyart és németet véresre vertek. A rendőrség közömbösen nézte a vasgárdisták garázdálkodását. Számos tüntető csoport zajos jeleneteket rendezett az épülő házak előtt, ahol főképpen erdélyi magyar munkások dolgoznak, akik közül számosat szintén súlyosan bántalmaztak. A városban óriási az izgalom. Különösen Vacaresti és Dudesti városrészek tulnyomórészt zsidó lakossága körében páni félelem lett urrá.

CSAK EZÜST SZINŰ DOBOZBAN VALÓDI A

SENATOR

CELOFILTER

CIGARETTAHÜVELY

ÁRA: 46 FILLÉR

Kettős füstszűrője átszűri és tisztítja a dohányfüstöt. Hajszálcsovei visszatartják az égési termékek és a nikotin nagy részét, miáltal a füst kiváló enyhe zamatot kap, a dohány karcólása mérséklődik és a dohányzás ártalmassága csökken.